
                              

                               CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE PERUÍBE 
                  CONTUR 

1 

 

 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 

(CONTUR) EM 28/09/2023 
 

No dia 28 do mês de setembro de 2023, às 15h08, na Secretaria de Turismo do 

Município, situada na Avenida Padre Anchieta, 998, Centro de Peruíbe, foi 

realizada reunião extraordinária do Conselho Municipal de Turismo do biênio 

2023-2025, com o objetivo de apresentar o projeto de captação de recursos para 

o custeio do projeto denominado “Natal na Praia”. Compareceram e assinaram a 

lista de presença os Senhores e Senhoras: Edilson Almeida e Fernando Martins do 

Nascimento, representantes da Secretaria de Turismo; Cynthia Angelika Donley 

Mesquita Riggo Landim representante do Departamento de Cultura; Juanita Trigo 

Nasser e Eduardo Monteiro Ribas representantes da Secretaria de Meio Ambiente 

e Agricultura; Silvio Antônio Pereira Venâncio, representante do Gabinete do 

Prefeito; Cecília Maria Biller representante da Secretaria de Educação; Isabel 

Cristina de Jesus, representante dos Bares e Restaurantes; Rodrigo Sanches 

Wolpert representante das Agências de Turismo Receptivo; Roberto Luiz da Silva, 

representantes dos transportadores turísticos; Laudo Bernardo da Silva e Jan 

Rieswick, representante da Associação Comercial e Empresarial de Peruíbe 

(ACEP); Edina Pereira Noronha de Azevedo, representantes dos artesãos; 

Guilherme Euclides Luiz Toledo de Paula, representante de Guias de Turismo e 

Monitores Ambientais; Sidney de Castro Moura, representante da Associação 

Peruibense de Imprensa; Eliana Diniz, representante da Colônia dos Pescadores; 

Leandro Popescu Santis representantes de Associação de Arquitetos e 

Engenheiros; João Carlos de Oliveira Siqueira, representante da Associação de 

Corretores de Imóveis e os convidados Luciana Palomeque, João Miguel Farah e 

Michael J. Kim. Inicialmente foi solicitada a suspensão da leitura da ata anterior e 
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aprovação da mesma. Na sequência foi apresentado o projeto em slides pelo 

secretário Edilson Almeida, cujo o objetivo é tornar Peruíbe mais atrativa no 

período das festividades natalinas e fazer da cultura um setor com potencial 

turístico e econômico no município. Foi feita a apresentação do cronograma das 

festividades que se iniciam em 14/11 com a chegada do Papai Noel e estão 

previstas as Paradas de Natal, a Casa do Papai Noel e shows de artistas locais na 

praça da igreja matriz. Será necessário a contratação de dois papais noéis e 

empresa especializada na confecção de estruturas decorativas para instalar no 

Portal de Entrada da Cidade, árvores de natal para a Praça da Matriz e Boulevard 

do Guarau, confecção da casinha do papai noel e caracterização do coreto, 

formando uma vila natalina, além do túnel de luz e iluminação nas árvores do 

Boulevard, Praça Flórida e Rodoviária. A empresa contratada também deverá 

produzir alegorias móveis para a Parada de Natal conforme projeto apresentado. 

O custo total do projeto apresentado é de R$ 300 mil que será pleiteado na 

próxima reunião a utilização de recursos do FUNTUR – Fundo Municipal de 

Turismo. Após questionamentos e esclarecimentos e esgotado o tempo 

regimental, às 17h00, foi encerrada a reunião e lavrada esta ATA, pelo presidente 

e secretária do CONTUR.  

 

                                                              
SILVIO VENÂNCIO     JUANITA TRIGO NASSER 
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